

新郑市领导看望慰问少年儿童

本报讯 5月30日,新郑市领导马志峰、曹东锋、黄卫东、张慧娟等领导,以及新郑市关工委、教体局等相关负责人六一儿童节前,深入小学、幼儿园看望慰问少年儿童。

在黄水路小学,马志峰等一行人走到孩子们中间,亲切地与小朋友打招呼,并送上精美的礼物和节日的祝福,孩子为领导们系上了鲜艳的红领巾。随后还参观了学校环境,欣赏了学校的手工灯笼制作,课间操表演,了解孩子们的学习情况、学校基础设施、师资建设等。

在人民路幼儿园,大班孩子们表演的篮球操赢得了领导们的阵阵掌声。园里,孩子们用雪花片和万能工匠两种材料,展开丰富的想象,搭建的“二七塔”“新郑机场”“郑州园博园”等栩栩如生。

马志峰表示人民路幼儿园

要一直践行这样的理念,以建构游戏为核心,让孩子们在游戏中得到多元化的发展,提升幼儿的建构技能、空间能力、交往能力、观察能力等,发挥他们最高的建构水平和丰富的想象力,也要结合好黄帝文化做好文化建构。

在新华路小学,马志峰等一行观看了孩子们表演的文艺节目,版画制作、课间操表演等。孩子们用舞台表演的形式展现校本课程成果,用刻刀制作出一幅幅惟妙惟肖的画卷。马志峰鼓励孩子们要好好学习,发挥自己的特长。下一步要将新华路小学的版画技艺传授给帮扶的贫困县南召,让新华路小学的学生、老师们走出新郑教授当地的老师、学生学习版画,了解黄帝文化,感受传统文化的魅力。

记者 杨宜锦 新郑时报 李显文
通讯员 杨媚 文/图



马志峰、曹东锋调研全市“三夏”生产和秸秆禁烧工作 要以铁的手腕坚决抓好秸秆禁烧



本报讯 6月3日,新郑市委副书记、市长马志峰带领市政府办、督查局、农委(农机中心)、消防救援大队等单位负责人,调研全市“三夏”生产和秸秆禁烧工作。

马志峰一行先后到梨河镇政府“蓝天卫士”监控平台、双周路禁烧监督岗,观音寺镇辛庄“三夏”机收现场,辛店镇黄岗优质高筋小麦试验田等地,实地察看“三夏”生产和秸秆禁烧工作进展情况。

在梨河镇政府“蓝天卫士”监控中心,马志峰一行听取了有关情况介绍。他要求,要加大重点区域防控力度,做好值班值守,杜绝安全事故发生。要加强宣传,让农民群众知晓火点隐患处置方法和程序,共同做好秸秆禁烧工作。要完善科学有效及时的处置机制,建立应急处置队伍,果断及时处置火点隐患。要以铁的手腕坚决抓好秸秆禁烧,确保“三夏”禁烧万无一失。

在双周路禁烧监督岗现场,马志峰认真察看了人员在岗在位和防火设施的配备情况,认真询问了该镇的麦收进展、小麦收成、秸秆禁烧等工作开展情况,并对该镇夏季秸秆禁烧宣传工作做法给予了充分肯定,要求禁烧指挥部的值班人员加强夜间巡逻力度,备足有效灭火工具,及时清除各类隐患。

在观音寺镇辛庄“三夏”机收现场,马志峰与负责人亲切交流,了解小麦的产量、种植面积、销售渠道等情况。马志峰指出,现在小麦收割已经到了扫尾阶段,粮食收购部门要做好服务工作,精心组织、统筹安排,加强指导、密切配合,统筹做好夏收组织管理工作,确保夏粮颗粒归仓。

6月2日下午,新郑市委副书记曹东锋带领市委办、督察局、农委、农机中心、消防救援大队等相

关负责人,到新郑市禁烧办监控中心和城关乡禁烧值班岗调研“三夏”生产和秸秆禁烧工作。

在新郑市禁烧办监控中心,曹东锋详细询问“蓝天卫士”的数量及覆盖面,并现场察看“蓝天卫士”运行情况,查阅值班记录。

随后,曹东锋一行来到城关乡王刘庄村的禁烧监督岗,现场详细询问“三夏”生产进度、收了多少亩、每亩收成等情况。同时,对秸秆禁烧监督岗值班安排、应急队伍的组成等进行咨询。

曹东锋说,“三夏”生产,安全是重中之重。加强值班值守,做好调度监控。充分发挥“蓝天卫士”早发现早预警的功能,人防技防相结合,做到应急迅速,处置及时,把隐患消灭在萌芽状态,确保新郑市“三夏”生产顺利进行,秸秆禁烧防控到位。
新郑时报 朱德元 李显文
通讯员 杨媚 文/图

李志强到辛店镇调研指导工作

本报讯 5月31日上午,新郑市政协主席李志强,先后来到辛店镇前小庄村、许岗村和白居易文化园调研指导“三夏”生产、秸秆禁烧、软弱涣散党组织整顿巩固提升和白居易文化园建设工作,辛店镇党委书记李军辉陪同调研。

在前小庄村秸秆禁烧监督岗,李志强详细询问了该村禁烧监督岗值班情况,要求村级秸秆禁烧值班人员要充分发挥作用,要做好禁烧政策宣传,加强对村域内巡查,同时,要加强值班巡查人员培训,开展应急演练,保证值班巡查人员能正确使用灭火器材,发现火情能及时处置。

在许岗村,李志强要求许岗村党支部带领村“两委”干部,持

续提升软弱涣散党组织整顿成果,关注群众关心的热点和难点,对全村用水情况进行全面排查,解决好群众农业灌溉用水问题。

李志强来到许岗村田间地头,与正处理小麦秸秆的群众亲切交谈,了解麦收情况和秸秆处理措施,要求许岗村做好秸秆综合利用的政策宣传,鼓励群众秸秆返田,防止禁烧秸秆现象发生。

在白居易文化园建设工地,李志强详细询问了项目建设进度,在了解到该文化园计划在国庆节期间试运营后,他要求施工单位在保证工程质量的同时,加快建设进度,将白居易文化园建成高质量的文化工程,实现在国庆节期间试运营的目标。

新郑时报 通讯员 冯晓龙

省第二督导组督导 新郑市“三夏”生产及秸秆禁烧工作

本报讯 6月2日,在郑州市禁烧办人员的陪同下,省第二督导组莅临新郑市调研督导“三夏”生产及秸秆禁烧工作。

督导组一行在市“蓝天卫士”监控中心听取了新郑市“三夏”生产及秸秆禁烧工作的整体工作汇报,现场查看了“蓝天卫士”运行和监控记录情况。

在城关乡“蓝天卫士”监控中心,听取了城关乡党委书记马东亮关于“三夏”生产及秸秆禁烧工作情况汇报,现场查看了“蓝天卫士”运行、人员值班及监控记录情况,详细询问了麦收面积、秋播进度及秸秆禁烧工作的组织和措施。

在城关乡张庄村,督导组一

行查看了小麦机收、机播现场,详细询问了新郑市麦收面积、秋播进度、机收价格、小麦收购价等情况。

在城关乡王刘庄村秸秆禁烧值班岗,督导组一行现场询问了人员值班、应急处置等情况。

督导组一行对新郑市“三夏”生产及秸秆禁烧工作宣传氛围浓厚、组织措施得力表示肯定,并要求:一是要科学调度,加快机收进度,确保颗粒归仓。二是要进一步加强“蓝天卫士”值班,切实发挥人防技防的作用。三是加大巡查督查力度,确保每个火点第一时间发现,第一时间处置。
通讯员 李浩